

## UDÁLOSTI TÝDNE

**Avast se sloučí s NortonLifeLock, akcie jsou za až 8,6 mld. USD**

NortonLifeLock a Avast se dohodly na fúzi. A to formou nabídky společnosti NortonLifeLock na celý vydaný a vydávaný kmenový akciový kapitál Avastu. Na základě závěrečné ceny akcií ve výši 27,20 USD ze dne 13. července 2021 oceňuje fúze celý kmenový akciový kapitál v rozmezí přibližně 8,1 mld. USD až 8,6 mld. USD. Ředitel NortonLifeLock Vincent Pilette sdělil, že díky spojení posílí platforma Cyber Safety a zpřístupní se více než 500 mil. uživatelů. Doplnil, že bude možné také urychlit inovace vedoucí k transformaci kybernetické bezpečnosti. Při transakci NortonLifeLock radily společnosti Evercore, Kirkland & Ellis a Macfarlanes a Avastu firmy UBS, J.P. Morgan Cazenove a White & Case. ■

**Rohlik vstoupil jako Knuspr na německý trh, cílí na další země**

Rohlik Group expanduje do Německa. První objednávky začal rozvážet v Mnichově pod značkou Knuspr.de. V zimě 2021 se kurýři rozjedou i po Frankfurtu. V roce 2022 začnou zavážet v Dortmundu, Hamburku a v Kolíně nad Rýnem. Knuspr.de odebírá více než dvě třetiny produktů přímo od výrobců a zemědělců. CEO Knuspr.de Erich Čomor sdělil, že očekávají, že podíl online nákupů potravin v Německu dosáhne v příštích pěti letech 30 %. CEO Rohlik Group Tomáš Čupr informoval, že v prvním kole financování, které oznámili na začátku března 2021, získali 190 mil. eur a o tři měsíce později dalších 100 mil. eur. Dodatečný kapitál urychluje expanzi na nové trhy, technologický rozvoj distribučních center a zavádění inovací. V blízké budoucnosti bude firma expandovat do Rumunska, Itálie, Francie a Španělska. ■

**MF: EK pozastavila platební lhůtu z ESIF pouze pro Fatru**

Evropská komise (EK) pozastavila platební lhůtu pouze pro jednu dílčí žádost týkající se projektu společnosti Fatra, nikoli pro ostatní prostředky z Evropských strukturálních a investičních fondů (ESIF). Vyplývá to z dokumentu zaslání EK České republice. Ta tak získala žalovatelný akt, který bude moci být napaden ze strany ČR u Soudního dvora EU. Ministerstvo financí ČR (MF) dále informovalo, že další postup bude koordinován Ministerstvem průmyslu a obchodu ČR a Ministerstvem zahraničních věcí ČR, které by Česko v daném sporu zastupovalo. Jak již ČIANEWS informovala, dotace na projekt společnosti Fatra, spadající do holdingu AGROFERT, se týká snižování energetické náročnosti technologického procesu kalandrování v laboratořích společnosti. ■

**Rockaway Capital se stane 100pct vlastníkem Euromedia Group**

Rockaway Capital se dohodl na odkoupení 50% podílu v Euromedia Group od společnosti Czech Media Invest Daniela Křetínského, Patrika Tkáče a Romana Korbačky. Investiční skupina se tak stane majoritním akcionářem ovládajícím 100 % společnosti. Její potenciál spatřuje zejména v digitalizaci. Transakce podléhá schválení Úřadu pro ochranu hospodářské soutěže. Její hodnotu strany nezveřejnily. ■

**IIB schválila záruky ŽDAS na stavbu elektrárny pro ruský MMK**

International Investment Bank (IIB) schválila poskytnutí neodvolatelné záruky společnosti ŽDAS na projekt zahrnující návrh, výstavbu a instalaci elektrárny v ruské železárně a ocelárně Magnitogorsk Iron and Steel Works (MMK). Celková hodnota projektu je 172 mil. eur. Transakce umožní ŽDAS vytvářet nová pracovní místa a posilovat své pozice ve strojírenském průmyslu. MMK tím dokončí etapu komplexní modernizace a díky možnosti využití vysokopecního plynu jako paliva pro novou elektrárnu výrazně sníží negativní dopad aktivit společnosti na životní prostředí. ■

## TOP ZPRÁVY V TITULCÍCH

**MMR chce v REACT-EU navýšit podporu pro zdravotnictví****ČMZRB podpořila firmy 23 mld. Kč****MF: Z 17,4 mil. eur z fondu EU půjde část na testování žáků****KVADOS akvíroval COMTRIX a Průmyslovou automatizaci****Accolade investuje do rozšíření parku v Polsku 80 mil. eur****EPH plánuje do roku 2050 plnou uhlíkovou neutralitu****ČBA: Ekonomika letos poroste o 3,4 pct; v roce 2022 o 4,5 pct****Měny a burza**

Měna	Hodn.	% t/t
CZK/EUR	25,40	-0,039
CZK/USD	21,64	-0,185
CZK/GBP	29,97	-0,100
CZK/CHF	23,47	-0,043

\*) Kurzy devizového trhu z předchozího dne.

**Pražská burza**

Akcie	Hodn.	% t/t
AVAST ↗	176,20	0,823
ČEZ ↗	628,00	0,318
ERSTE ↗	895,20	0,357
Kofola ↗	281,00	1,423
KB ↗	836,00	0,478
Moneta ↘	88,10	-0,681
O2 C.R. →	263,00	0,000
PM ↗	15 020,00	0,266
Stock ↗	114,00	28,947
CZG ↗	436,00	1,147
VIG ↗	626,50	1,995
PX index ↗	1 272,87	1,584

Zdroj: BCP Praha

## RATING ČR

**Dlouhodobé ocenění**

Moody's	Aa3
S&P	AA-
Fitch	AA-

**Střednědobé ocenění**

Moody's	P-1
S&P	A-1
Fitch	F1+

Zdroj: Moody's, Standard&amp;Poor's, Fitch

## HDP

**Meziročně reálně**

	%
2Q/2021	7,8
1Q/2021	-2,4
4Q/2020	-4,8
3Q/2020	-5,0

**Mezičtvrtletně reálně**

	%
2Q/2021	0,6
1Q/2021	-0,3
4Q/2020	0,6
3Q/2020	6,9

Zdroj: ČSÚ, očištěná data

## HOSPODÁŘSKÁ POLITIKA

### MMR chce v REACT-EU navýšit podporu pro zdravotnictví

Ministerstvo pro místní rozvoj ČR (MMR) chce dofinancovat maximum projektů z 98. výzvy programu REACT-EU. Ta je zaměřena na rozvoj, modernizaci a posílení odolnosti péřní sítě poskytovatelů zdravotní péče s ohledem na potenciální hrozby a lze z ní čerpat na případné další vlny COVID-19 či obdobných infekčních onemocnění. Předpoklad navýšení alokace je přibližně o 5,4 mld. Kč z EU. K navýšení by mělo dojít na podzim 2021 z tzv. druhé tranše prostředků REACT-EU. Vláda by o tom měla rozhodnout na podzim 2021. ■

### ČMZRB podpořila firmy 23 mld. Kč

Českomoravská záruční a rozvojová banka (ČMZRB) v 1H 2021 malým a středním podnikům poskytla podporu v objemu 23 mld. Kč napřímou poskytnutých či zaručených úvěrů. Oproti 1H 2019 to je nárůst o 10 mld. Kč. Ve srovnání s 1H 2020 je to o 8 % méně. Celkově za prvních šest měsíců roku 2021 pomohla s realizací 3600 podnikatelských projektů. Generální ředitel Jiří Jirásek řekl, že ČMZRB participovala na polovině všech nových úvěrů do 30 mil. Kč, které byly ve sledovaném období poskytnuty podnikatelům. Za běžné situace se ČMZRB podílí na pětina až čtvrtině nových úvěrů. ■

### Poslanci schválili zvýšení odměny pěstounům

Poslanci schválili upravenou podobu novely zákona o sociálně právní ochraně dětí, která počítá s navýšením částek vyplácených pěstounům zajišťujícím náhradní péči o děti. Příspěvek ve prospěch zařízení pro děti vyžadující okamžitou pomoc poroste z 22 800 Kč za obsazené lůžko na 36 tis. Kč měsíčně. Novela řeší také odměny za pěstounskou péči. Zároveň omezuje umístování dětí ve věku do čtyř let do pobytových zařízení. Podle ministryně práce a sociálních věcí Jany Maláčové (ČSSD) by úprava zákona mohla změnit stagnující zájem pěstounů a dát impuls náhradní rodinné péči. ■

### MF: Z 17,4 mil. eur z fondu EU půjde část na testování žáků

V září proběhne screeningové testování žáků a studentů základních a středních škol s cílem zajistit bezpečný návrat do škol a minimalizovat riziko přenosu Covid-19. Testovat se bude pomocí antigenních a RT-PCR testů, které budou školám hrazeny prostřednictvím Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy ČR (MŠMT) z Fondu solidarity EU. Informovalo o tom Ministerstvo financí ČR (MF) s tím, že ČR z fondu získá 17,4 mil. eur (zhruba 442 mil. Kč). Na testování dětí jsou dle usnesení vlády vyčleněny prostředky do výše 237 mil. Kč. Peníze z fondu musí být využity na zpětnou úhradu veřejných výdajů v oblasti ochrany veřejného zdraví. Ministryně financí Alena Schillerová (za ANO) sdělila, že musí být vyčerpány do 18 měsíců, tedy zhruba do 1Q 2023. ■

### ČNB popsala implementaci nástroje rekapitalizace bail-in

Česká národní banka (ČNB) uveřejňuje zjednodušený proces implementace nástroje rekapitalizace z vnitřních zdrojů (bail-in). Řešení potenciálního selhání finanční instituce prostřednictvím bail-in je, s ohledem na strukturu českého bankovního sektoru, dle centrální banky, preferovaným nástrojem. Implementace využívá stávajících procesů, technologií a konvencí. Při přípravě ČNB spolupracovala mj. s Centrálním depozitářem cenných papírů a Burzou cenných papírů. Vycházela mj. z principů Rady pro finanční stabilitu (FSB). ■

### K. Havlíček: Rakousko dostaví S10 k hranicím, naváže na D3

Rakousko odsouhlasilo dokončení rychlostní silnice S10 z Freistadtu na státní hranice s ČR. Tam se napojí na jihočeskou dálnici D3. Ministr dopravy Karel Havlíček (za ANO) dále sdělil, že dálnice D3 by měla být až k hranicím s Rakouskem dostavěna nejpozději v roce 2025. Doplnil, že společnou prioritou obou států je zlepšení železničního spojení mezi Prahou a Lincem. Práce na modernizaci IV. železničního koridoru Praha – České Budějovice tak již probíhají. ■

### Senát projedná návrh zákona o elektronizaci zdravotnictví

Senát PČR zahájí schůzi 18. srpna 2021. Na programu je návrh zákona, kterým se mění zákon o podporovaných zdrojích energie. Senátoři také posoudí návrh zákona o elektronizaci zdravotnictví, novelu zákona o nemocenském pojištění nebo novelu zákona o důchodovém pojištění. ■

### SPOLU chce více biohospodaření a obnovitelných investic

Prioritami koalice SPOLU (ODS, KDU-ČSL a TOP 09) je minimalizovat dopady klimatických změn, dosáhnout uhlíkové neutrality v EU do roku 2050 či investovat do obnovitelných zdrojů. Člen předsednictva TOP 09 Tomáš

Tesař upřesnil, že cílem také je, aby v roce 2030 byla čtvrtina půdy obhospodařovaná v bio režimu. Koalice také podporuje vznik nových národních parků Křivoklátsko a tzv. Moravská Amazonie (soutok Moravy a Dyje). Místopředseda KDU-ČSL Petr Hladík dodal, že nutné je bojovat i proti tepelným ostrovům ve městech pomocí změny veřejného prostoru nebo zelenými střechami. ■

### Piráti a STAN chtějí zavedení české obdoby Tagesmutter

Koalice Pirátů a STAN chce zavést tzv. Tagesmutter nebo Tagesvater. Místopředsedkyně Pirátů Olga Richtarová upřesnila, že typicky jsou to ženy, které mají vlastní děti a rozhodnou se začít si privydvělat hlídáním dalších, což se může stát i plnohodnotnou profesí. Doplnila, že tito lidé mají mít za splnění podmínek nárok na státní příspěvek. Podle koalice je také důležité zvyšování počtu míst v mateřských školách a motivace firem v zavádění flexibilních úvazků. ■

### HK navrhne změnu zákoníku práce umožňující digitalizaci

Hospodářská komora ČR (HK) bude pro nově složenou Poslaneckou sněmovnu PČR připravovat návrhy na změnu zákoníku práce umožňující firmám více využívat datové schránky a další digitální nástroje. Komora - i vzhledem ke zkušenostem s koronakrizí a nástupu home office - zpracuje návrh, který by umožňoval zaměstnavatelům a zaměstnancům jednodušší doručování písemností prostřednictvím datových schránek nebo také uzavírat pracovní smlouvy v elektronické podobě. Stávající omezení možnosti e-doručování označuje za zbytečnou přítěž 44 % zaměstnavatelů s více než 250 zaměstnanci. ■

### HK: Stát by měl zrychlenými odpisy podpořit investice

Oživení a trvalejší udržitelný růst české ekonomiky dle Hospodářské komory ČR (HK) ohrožují nedostatečné investice firem do strojů a technologií. Stát je nepodpořil zrychlenými odpisy, jak Komora doporučovala. Hlavní analytička Karina Kubelková sdělila, že HK ČR navrhovala daňově zvýhodnit i pořízení investic zařazených do 3. odpisové skupiny. Jde mj. o strojní a technologická zařízení, která se standardně amortizují 10 let. Asociace navrhla během čtyř let, z toho 50 % v prvním roce. Věří, že politici prodlouží mimořádné odpisy zavedené kvůli pandemii i pro rok 2022 tak, aby pomohly podnikům při realizaci investic. ■

### HK šetří kondici firem a přípravu na pokračování pandemie

Hospodářská komora České republiky (HK ČR) zahájila mezi svými členy dotazníkové šetření Komerový barometr. Jeho prostřednictvím zjišťuje, v jaké kondici se aktuálně nacházejí tuzemské firmy a jakým překážkám budou čelit. Zda jim porostou zakázky, chystají-li se zvyšovat ceny, nabírat nebo propouštět zaměstnance nebo připravují-li se na možné další vlny pandemie. Šetření bude probíhat tři týdny ve všech regionech. Výsledky šetření budou zveřejněny v září 2021. Na základě získaných dat HK ČR sestavuje doporučení pro hospodářskou politiku státu. ■

### Praha plánuje přeměnit odpad na stavební materiál

Hlavní město Praha chystá přeměnu desítek tun škváry, která vzniká při spalování odpadu v malešické spalovně, na stavební materiál. Místo odpadu, který se musí za desítky mil. Kč ročně odvézt na skládky, tak může město získat surovinu využitelnou zejména jako podkladový materiál ve stavebním průmyslu. Proces likvidace komunálního odpadu by tak byl více ekologický s přímým dopadem na snížení emisí CO2. Praha chce v rámci schváleného Klimatického plánu snížit emise CO2 do roku 2030 o 45 %. Cílem je zvýšit podíl recyklace a dalšího využití odpadu. Díky výzkumu a technologickým inovacím mají odpady a jejich další využití velký potenciál. V případě malešické spalovny se v tuto chvíli dokončuje studie proveditelnosti. Odhadovaná investice na celou linku pro separaci kovů ze škváry je předběžně zhruba 250 mil. Kč s odhadovanou návratností 4 až 9 let. ■

### JHM schválil obnovu S-centra Hodonín za 513 mil. Kč

Radní Jihomoravského kraje (JHM) schválili zahájení přípravy obnovy a modernizace seniorského S-centra Hodonín, které bylo poničeno tornádem. Radní Jana Leitnerová (Piráti) uvedla, že náklady dosáhnou zhruba 513 mil. Kč. Při rekonstrukci stavby dojde současně k zásadní modernizaci. Vybudovány budou další evakuační výtahy i výtah pro klienty a personál. Opraveny budou i poškozené garáže a zahradní stavby. Kraj hodlá při financování v maximální možné míře použít dotace. Obnovení provozu S-centra JHM předběžně stanovil na duben 2024. ■

### Olomouc postavila u nové tramvajové trati dvě parkoviště

Město Olomouc při stavbě tramvajové trati na Nové Sady zřídila dvě nová parkoviště s 26 parkovacími místy. V Rooseveltové ulici, kde stavba navazuje na dočasnou konečnou tramvajové trati, jsou nyní položené koleje a je vystavěna nová křižovatka a sloupy trolejového vedení. Současně se

budují nové chodníky a kabelovod. V Zikově ulici probíhají práce na kanalizačním sběrači. Stavba 1200m tramvajové trati za přibližně 470 mil. Kč má být hotova na podzim 2022. ■

## Průmyslová zóna Holešov nabízí zhruba 190 ha plochy

Strategická průmyslová zóna Holešov má pro nové investory připravenou plochu o celkové výměře zhruba 190 ha. Firmám nabízí parcely o velikosti 0,5 až 100 ha s připravenou infrastrukturou. Největší poptávku eviduje od podniků ze Zlínského kraje (ZLK). Zóna, jak ZLK dále informoval, nepodporuje aktivity ani firmy, které znečišťují či ohrožují životní prostředí. ■

## FIREMNÍ ZPRÁVY

### ČEZ se ziskem 1,6 mld. Kč snížil emisní intenzitu o 19 pct

Čistý zisk Skupiny ČEZ v 1H 2021 meziročně klesl o 13,1 mld. Kč na 1,6 mld. Kč. Provozní zisk před odpisy (EBITDA) byl 31,6 mld. Kč (-7,1 mld. Kč). Výsledky byly ovlivněny mj. prodejem rumunských aktiv a specifickými dočasnými tržními vlivy po rozšíření pandemie COVID-19. Čistý dluh klesl o 43 mld. Kč. Cash flow ve 3Q podpořil již inkasovaný příjem z prodeje bulharských aktiv. Emisní intenzita CO<sub>2</sub> při výrobě elektřiny klesla o 19 %. V souladu s nastavenou strategií výroba z bezemisních obnovitelných zdrojů vzrostla o 9 %. Výroba v uhelných zdrojích klesla o 23 % zejména v důsledku prodeje elektrárny Počeradý a odstavení elektrárny Pruněřov I. Díky pozitivnímu vývoji napříč všemi segmenty navyšuje Skupina ČEZ celoroční výhled EBITDA na úroveň 58 až 60 mld. Kč a čistý zisk očištěný o mimořádné vlivy na 18 až 20 mld. Kč. ■

### T-Mobile v 1H dosáhl tržeb 14,2 mld. Kč, buduje 5G pro P 4.0

T-Mobile Czech Republic v 1H 2021 navýšil meziročně celkové tržby o 3,6 % na 14,2 mld. Kč. Ukazatel EBITDA vzrostl na 5,98 mld. Kč (+6,0 %). Výše investic dosáhla 1,5 mld. Kč. Finanční ředitel T-Mobile Pavel Hadrbolec připomněl, že operátor buduje v tuzemsku 5G kampusové sítě s cílem podpořit experimentální pracoviště pro rozvoj Průmyslu 4.0. Nadále se také rozšiřovalo pokrytí ultrarychlým optickým internetem. K 30. červnu 2021 využívalo mobilní služby T-Mobile více než 6,2 mil. zákazníků. Vysokorychlostní pevné připojení používalo 383 tis. klientů (+7,6 %). T-Mobile TV sleduje 205 tis. zákazníků. Počet volaných minut se zvýšil o 5,6 % na 6,96 mld. Počet SMS se snížil o 10,8 % na 2,37 mld. ■

### KVADOS akvíroval COMTRIX a Průmyslovou automatizaci

KVADOS GROUP akvizicí společností COMTRIX a Průmyslová automatizace Czechia rozšířila své kompetence v oblasti dodávek automatizačních řešení. Oba podniky budou působit v rámci jedné společnosti s názvem PAC Technology. Po zaškoleních převezme nový člen skupiny odpovědnost za servisní podporu všech dodávaných robotických řešení. Majetkovým vstupem do firmy DERUTEX dále získává KVADOS GROUP kapacity pro realizaci vlastní projekce a konstrukce rozsáhlejších řešení v oblasti logistiky. To zahrnuje i projektování regálových systémů či robotizovaných pracovišť. ■

### Accolade investuje do rozšíření parku v Polsku 80 mil. eur

Accolade investuje více než 80 mil. eur do rozšíření průmyslového parku v polském městě Gorzów Wielkopolski. Vedle současných prostorů o rozloze 530000 m<sup>2</sup> společnost získala další pozemky a poskytne tak navíc téměř 100000 m<sup>2</sup> pro nové průmyslové budovy. Projekty aspirují na certifikaci udržitelnosti BREEAM na úrovni Excellent. Celkové investice v regionu dosáhnou 125 mil. eur. Připravené prostory a ty, které jsou stále ve výstavbě, si pronajímají nájemci jako Omnipack, Logoplaste, Magma, Fiege, Faurecia nebo Borne. ■

### EPH plánuje do roku 2050 plnou uhlíkovou neutralitu

Skupina EPH do roku 2030 přestane používat uhlí jako palivo pro výrobu elektřiny a tepla. Chce tak snížit emise ze stávajících zdrojů o 60 %. Do roku 2050 plánuje být skupina plně uhlíkově neutrální. Od roku 2014 do konce roku 2020 se EPH podařilo snížit emisní stopu takřka o polovinu, což znamená úsporu 21 mil. tun CO<sub>2</sub> ročně. Cíl EU na snížení emisí mezi roky 1990 a 2030 činí 55 %. V roce 2020 pocházelo 81 % energie vyprodukované zdroji EPH z bezemisních či nízkemisních zdrojů. ■

### Avast navýšil tržby na 471,3 mil. USD, investuje do inovací

Softwarová skupina Avast reportovala za 1H 2021 upravené tržby 471,3 mil. USD. Meziročně to představuje organický růst o 10,8 % a o 8,8 % při aktuálních měnových kurzech. Upravený ukazatel EBITDA vzrostl o 11,9 % na 270,2 mil. USD. Upravená EBITDA marže činila 57,3 %. Konečná dividenda za rok 2019 byla vyplacena ve výši 10,3 centů na akcii. Navrhovaná prozatímní dividenda splatná v červnu 2021 dosahuje 11,2 centů na akcii. CEO Ondřej

Vlček řekl, že ve 2H 2021 firma uvede na trh nový vlajkový produkt Avast One. Dodal, že společnost se bude soustředit na získávání a udržení zákazníků, což si vyžádá vyšší investice do výzkumu a vývoje, inovací a marketingu. Za 1H se počet platících zákazníků v segmentu Consumer Direct zvýšil o 1,5 % na 16,72 mil. ■

### CTP plánuje ke konci roku disponovat přes 7,7 mil. m<sup>2</sup> GLA

Developer CTP do konce roku 2021 zvyšuje svůj cíl růstu GLA (pronajimatelné plochy) na více než 7,7 mil. m<sup>2</sup>. Podíl portfolia produkujícího příjem vzrostl na 6,6 mil. m<sup>2</sup>. Čistý příjem z pronájmu se v 1H meziročně zvýšil o 17 % na 160,3 mil. eur. Upravený zisk EPRA specifický pro společnost vzrostl na 0,25 eur na akcii. Celková pozemková banka se na konci 1H zvýšila z 13 na 14,7 mil. m<sup>2</sup>. Hodnota vlastních aktiv dosáhla 6,4 mld. eur. ■

### Jet Industrial Lease koupil pronajatý areál v Německu

Fond Jet Industrial Lease finančníka Igora Fajta koupil průmyslový areál ve švábském Grosskötzu. Transakce se uskutečnila formou asset dealu. Areál má rozlohu 42 tis. m<sup>2</sup> a je téměř ze 100 % pronajat. Pronajimatelné plochy tvoří mix moderních výrobních, office, skladových a R&D ploch s potenciálem k dalšímu developmentu na ploše cca 8200 m<sup>2</sup>. Stávajícími nájemci jsou společnosti AL-KO KOBER SE a jejich divize zahradní techniky AL-KO Geräte, výrobce komponent pro automotive ALOIS KOBER a dále Empaios Real Estate. Dle výkonného ředitele fondu Pavla Drabiny lze předpokládat, že prostory areálu umožní další výstavbu o výměře deset až patnáct tis. m<sup>2</sup>. Jak již ČIANEWS informovala, prodávajícím byla firma AL-KO. Cena nebyla zveřejněna. ■

### AdaBla pro SŽ opraví koridor Adamov-Blansko

Správa železnic (SŽ) na podzim 2021 zahájí modernizaci koridorového úseku mezi Adamovem a Blanskem. Dodavatelem je firma AdaBla, kterou tvoří OHL ŽS, Firesta-Fišer, rekonstrukce, stavby a TRAMO RAIL. Vysoutěžená cena činí 2,62 mld. Kč bez DPH. Projekt bude spolufinancovaný z nástroje CEF Blending, který kombinuje prostředky z unijního Nástroje pro propojení Evropy a úvěr od Evropské investiční banky. Investiční akce zahrnuje rekonstrukci železničního svršku v celém mezistaničním úseku a sanaci železničního spodku ve vybraných úsecích druhé traťové koleje i renovaci adamovské zastávky. ■

### Ekova koupená Škodou Transportation začne vyrábět tramvaje

Ekova Electric se stala členem skupiny Škoda Transportation a mění název na Škoda Ekova. Dosud byl vlastníkem Dopravní podnik Ostrava. V rámci skupiny se bude Škoda Ekova zaměřovat na servis, modernizaci a opravy vozidel hromadné dopravy. Začne vyrábět tramvaje pro Ostravu. Aktuálně má bezmála 200 zaměstnanců. Nový místopředseda představenstva Martin Bednarz sdělil, že v plánu je nejen rozšiřování samotné výroby, ale i tvorba nových kvalifikovaných pracovních míst. Předsedou představenstva zůstává Miroslav Mareš, novým členem je Marek Herbst. Škoda Transportation má aktuálně zásobu práce na čtyři roky v hodnotě 80 mld. Kč. Do Ostravy skupina koncentruje technologické know-how v oblasti řídicích, multimediálních a diagnostických systémů prostřednictvím Škody Digital. ■

### KKCG a Jazz Venture investovaly do Mahana Therapeutics

KKCG a fondy Jazz Venture se podílely na investici do americké společnosti Mahana Therapeutics. Firma se zabývá vývojem v oblasti digitálních léčebných metod na předpis pro pacienty s chronickými zdravotními potížemi. Mahana dokončila financování řady B za 61 mil. USD. Společnost prostředky použije na spuštění nových digitálních terapeutik. Financování s JAZZ Venture Partners vedly Gurnet Point Capital za účasti nových i stávajících investorů Main Street Advisors, KKCG a Lux Capital. JAZZ a Lux vedly také předchozí kola společnosti. Mahana Therapeutics získala celkem 81 mil. USD na vývoj a komercializaci svého portfolia digitálních terapeutik. ■

### Recall vstoupí jako FIXED.zone na burzu, cílí na evropský trh

Recall, výrobce mobilního příslušenství značky FIXED, v roce 2021 vstoupí na trh START Burzy cenných papírů Praha. Má ambici vybrat 45 mil. Kč. Rozvíjet chce mj. produkty pro internet věcí (IoT) a plánuje obsáhnout trh v celé Evropě. Společnost se přejmenuje na FIXED.zone. ■

### Počet uživatelů aplikace UniCredit Bank se zdvojnásobil

UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia od roku 2020 zaznamenala dvojnásobný počet aktivních uživatelů mobilní aplikace Smart Banking. ČIANEWS to řekl mluvčí banky Petr Plocek. Množství transakcí prostřednictvím digitálních plateb v 1H 2021 se oproti 1H 2020 zdvojnásobilo. Průměrná výše transakce nyní dosahuje zhruba 500 Kč, o rok

dříve to bylo něco přes 400 Kč. Skrze platební metody Apple Pay a Google Pay jdou ročně miliony transakcí. Vyšší procento celkového objemu plateb prostřednictvím těchto dvou metod tvoří úhrady přes Apple Pay. ■

### Lidl otevře 11 prodejen; zprovozní nové FVE a dobíječky

Lidl Česká republika otevřel v roce 2021 prodejny nové generace ve Svitavách a v Ostravě. Na dotaz ČIANEWS tiskový mluvčí řetězce Tomáš Myler dále uvedl, že aktuálně je ve výstavbě dvoupatrová prodejna v centru Brna v OD Centrum. Do konce roku 2021 by mělo být otevřeno 11 dalších prodejen. V roce 2021 řetězec vytvoří více než 1 tis. nových pracovních míst. Do konce roku 2021 by měl provozovat 30 rychlodobíjecích stanic pro elektrovozy. Přípravuje také realizaci dalších fotovoltaických elektráren (FVE) a chystá spolupráci s novým provozovatelem doručovacích boxů. Aktuálně jsou prodejny vybaveny Z-Boxy od Zásilkovny a Alza Boxy. Lidl v roce 2020 otevřel devět nových provozoven a osm nové generace, které vznikly na místě původního objektu. ■

### Dáme jídlo rozšiřuje quick commerce, přibývá partnerů

Nabídka platformy Dáme jídlo v rámci tzv. quick commerce se rozšiřuje do dalších regionů. Nově budou zprovozněny další sklady Dáme market v Brně, Plzni a v Praze - Košířích. V září 2021 budou následovat České Budějovice, Praha - Malešice či Liberec. Přibývá také spolupráce s obchody. Zákazníci si tak mohou domů nechat doručit nejen potraviny či drogerii, ale i širokou škálu dalších položek od řezaných květin až po hračky z hračkářství Hamleys. Skupina Delivery Hero, do které platforma patří, zaznamenala v 1Q 2021 meziroční nárůst počtu objednávek v rámci quick commerce o 400 %. Dáme jídlo v Praze, Jihlavě a Plzni také navyšuje počet partnerských poboček Žabka. Doručování nákupů od tohoto obchodu nově nabídne i v Příbrami a Táboře. ■

### ARETE koupil výrobní a skladovací areál za 10 mil. eur

Třetí fond skupiny ARETE dokončil v červenci 2021 akvizici výrobního a skladovacího areálu poblíž Berouna. Přípravuje se na další novou výstavbu. Investice dosáhla téměř 10 mil. eur. Komplex používá společnost Hronovský, výrobce kabelových sestav, obrábění na CNC strojích, lisování plastových součástek a kompletace mechatronických komponent. Průmyslový komplex má téměř 14 tis. m<sup>2</sup> pronajímatelné plochy s možností rozšíření o dalších téměř 12 tis. m<sup>2</sup>. Dokončení této transakce je druhé z pěti očekávaných v roce 2021. Do konce roku 2021 by skupina chtěla spravovaný majetek ocenit na 1,5 mld. Kč. ■

### Broker Consulting zprostředkoval úvěry za 13,1 mld. Kč

Broker Consulting za 1H 2021 dosáhl obratu 843 mil. Kč, což je meziročně o 45 % více. Svým klientům zprostředkoval úvěry v celkové výši 13,1 mld. Kč. Objem úvěrů vzrostl o 93 %, objem realitních transakcí o 97 %. Obrat z investičních produktů se zvýšil o 30 %. Roste i celá širší skupina Broker Consulting, která posílila o 39 % na obrat 1,205 mld. Kč. Generální ředitel Vilém Podliska sdělil, že ve 2H se bude společnost zaměřovat na rozvoj franšizového konceptu OK POINT. A také na získání a zapracování nových kolegů a spolupracovníků, kteří budou mít k dispozici nové digitální nástroje. ■

### ORLEN Unipetrol si pronajal 81 cisteren od Ermewa

Skupina ORLEN Unipetrol investovala do zvýšení efektivity železniční přepravy a pronajala si 81 železničních cisteren Safety++ na přepravu LPG od společnosti Ermewa. Umožňují přepravit větší objem nákladu a disponují speciálními vlastnostmi. Součástí smlouvy je také běžná provozní údržba ze strany dodavatele. Nákladní cisternový vůz byl vyvíjen ve spolupráci s polským výrobcem nákladních vozů CHEMET S.A. Poptávka je mj. i v Polsku a Itálii. Ermewa SA na zájem reagovala navýšením opce u této výrobce o dalších 150 vagonů k již stávající objednávce 240 vozů z roku 2020. ■

### EMMA získala 16pct podíl v chorvatském e-tržišti Bazzar

EMMA Capital uzavřela jednání s vlastníky chorvatské technologické společnosti Bazzar, přičemž na základě dohody získá 16% podíl. Bazzar funguje jako internetové tržiště, kde mohou zákazníci najít na 200 tis. produktů nejručnějších kategorií. Zastoupeno je zde 700 různých brandů včetně řady světoznámých značek. Na webové rozhraní Bazzaru v současnosti vstupuje 750 tis. unikátních návštěvníků měsíčně, přičemž toto číslo stále roste. ■

### FinGOOD získal od Alcor Investment 41,5 mil. na rozvoj

Investiční platforma finGOOD.cz získala od Alcor Investment 41,5 mil. Kč pro svůj další rozvoj. V 1H finGOOD zafinancoval projekty za více než 100 mil. Kč a počet registrovaných investorů překonal 3000. Kapitál mj. použije na další technologický rozvoj a k personálnímu posílení týmu. CTO finGOOD.cz

Michal Weiser sdělil, že chtějí psát vlastní servery a vyvíjet si vlastní back-end, front-end, infrastrukturu a mobilní aplikace. Investoři budou schopni investovat a zhodnocovat své peníze přímo v aplikaci. Investorské peněžky budou do aplikace napojeny na jaře 2022. CEO a spolujednatel Vít Endler uvedl, že první expanzním cílem je Slovensko, dále by chtěli pokračovat v rámci Visegrádské čtyřky, do severovýchodních zemí a do Pobaltí. Cílem roku 2021 je zprostředkovat financování projektů za zhruba 400 mil. Kč. V roce 2023 chce finGOOD překonat 1 mld. poskytnutých finančních prostředků. ■

### Soud vyhlásil moratorium na majetek BONVER WIN

Krajský soud v Ostravě vyhlásil mimořádné moratorium na majetek BONVER WIN. Vyplyvá to z dokumentů uložených v insolvenčním rejstříku s tím, že moratorium je účinné do 30. září 2021. Provozovatel heren a kasin se 114 pobočkami zažádal o moratorium z důvodu omezení činnosti v souvislosti s pandemickými opatřeními. Přestože 31. května 2021 došlo ke znovuootevření provozoven, podnikání se po více než rok trvající krizi nestihlo zotavit. Firma je přesvědčena, že mimořádné moratorium jí poskytne dostatek času ke jednání s věřiteli a obnovit její finanční stabilitu, a to se zachováním co největšího počtu pracovních míst. ■

## MAKRODATA A PRŮZKUMY

### ČBA: Ekonomika letos poroste o 3,4 pct; v roce 2022 o 4,5 pct

Hlavní ekonomové bank zastoupení v prognostickém panelu České bankovní asociace (ČBA) očekávají růst české ekonomiky v roce 2021 o 3,4 %. Pro rok 2022 odhadují nárůst o 4,5 %. Většina rizik spojených se slabším než očekávaným tempem souvisí s nejistotou ohledně dalšího vývoje COVID-19 a jeho hospodářskými dopady, ke kterým zatím patří i poruchy dodávek některých komponentů ze zámoří. V roce 2021 ekonomové predikují průměrnou nezaměstnanost na úrovni 4 %, která by následně v roce 2022 měla klesnout na 3,6 %. ■

### NKÚ: Dluh přesáhl 2 bil. Kč; COVID opatření stála 5,4 pct HDP

Veřejný dluh v roce 2020 poprvé překročil 2 bil. Kč, přesto se ČR řadí mezi nejméně zadlužené země EU. Nižší veřejný dluh vykázaly jen tři členské státy. Informoval o tom Nejvyšší kontrolní úřad (NKÚ). Výrazným rizikem pro hospodaření státu je ale vysoké tempo zadlužování. V dalších letech se očekává, že bude druhé nejrychlejší v Unii. Prezident NKÚ Miloslav Kala je přesvědčen, že kdyby stát důsledně hledal úspory, dokázal bych do rozpočtu vrátit 20 mld. Kč ročně nutných k tomu, aby se ČR zastavila ještě před hranicí dluhové brzdy. Pokud jde o opatření během pandemie, ve srovnání s pěti okolními státy vynaložila ČR na přímou pomoc druhý nejvyšší objem peněz, a to 5,4 % HDP. ■

### Inflace zrychlila na 3,4 pct; v EU činila 2,2 pct

Spotřebitelské ceny se v červenci 2021 meziročně zvýšily o 3,4 %, což bylo o 0,6 pb více než v červnu. Vývoj ovlivnily zejména ceny v oddíle potraviny a nealkoholické nápoje a v oddíle bydlení. Údaje zveřejnil Český statistický úřad. Ceny zboží úhrnem rostly o 2,9 % a ceny služeb o 3,9 %. Imputované nájemné bylo vyšší o 6,0 %. Úhrnný index spotřebitelských cen bez započtení imputovaného nájemného byl 103,0 %. Podle předběžných dat Eurostatu činila meziroční změna harmonizovaného indexu spotřebitelských cen v EU27 v červnu 2,2 %, což je o 0,1 pb meziměsíčně méně. ■

### Průmysl v červnu rostl o 11,4 pct; zakázky o 22,8 pct

Průmyslová produkce v červnu 2021 reálně meziročně vzrostla o 11,4 %. Meziměsíčně byla vyšší o 1,0 %. Hodnota nových zakázek se zvýšila o 22,8 %. Tržby z průmyslové činnosti v běžných cenách vykázaly nárůst o 15,6 %. Údaje zveřejnil Český statistický úřad. Průmyslová produkce ve 2Q 2021 po vylovení sezónních vlivů mezičtvrtletně stoupla o 1,1 %. Meziročně vzrostla o 28,1 %. Hodnota nových zakázek byla oproti 2Q 2020 vyšší o 48,0 %. Tržby z průmyslové činnosti zaznamenaly růst o 33,9 %. ■

### Analytici: Průmysl poroste až o 10 pct

Průmyslová výroba v ČR by se za rok 2021 mohla zvýšit až o 10 %. K datům Českého statistického úřadu to řekl hlavní ekonom Trinity Bank Lukáš Kovanda s tím, že nebyť potíží v podobě přepravní krize, výpadků dodávek a zdražování materiálů, mohl by průmysl růst i o 20 %. Souhlasí s ním analytik Komerční banky Michal Brožka, který očekává, že potíže v subdodávkách budou přetrvávat i v dalších měsících a omezí výkon průmyslu. Naopak směrem vzhůru jej dle jeho názoru bude táhnout rostoucí poptávka a zakázky. Ekonom Raiffeisenbank David Vagenknecht řekl, že průmyslová produkce v červnu vykazovala lepší než očekávaný výsledek, když meziměsíčně vzrostla o 1 %. Prognóza oproti tomu počítala se stagnací. ■

## Exportní ceny vzrostly o 3,4 pct a importní o 5,1 pct

Vývozní ceny v červnu 2021 meziročně vzrostly o 3,4 % a dovozní o 5,1 %. Informoval o tom Český statistický úřad. Směnné relace klesly na hodnotu 98,4 %. V případě exportu měl rozhodující vliv růst cen minerálních paliv o 48,5 %. Z hlediska importu bylo zásadní také zdražení paliv o 97,2 % (ropy a ropných výrobků, plynu a elektřiny). V meziměsíčním srovnání vývozní ceny vzrostly o 0,6 % a dovozní o 1,2 %. Směnné relace dosáhly hodnoty 99,4 %.

## Zahraniční obchod skončil v červnu schodkem 6,9 mld. Kč

Bilance zahraničního obchodu se zbožím v běžných cenách v červnu 2021 skončila schodkem 6,9 mld. Kč, což byl meziročně o 40,9 mld. Kč horší výsledek. Vyplývá to z předběžných údajů Českého statistického úřadu. Celkové saldo nepříznivě ovlivnil především meziroční pokles přebytku obchodu s motorovými vozidly o 10,1 mld. Kč. Vývoz vzrostl o 13,2 % na 343,9 mld. Kč a dovoz o 30,1 % na 350,8 mld. Kč. Bilance se státy EU27 skončila přebytkem 51,4 mld. Kč, který byl meziročně o 16,1 mld. Kč nižší.

## Analytici: Oživení investic podporuje import

Nedostatek zdrojů a surovin trápí české exportéry již druhý měsíc v řadě. V reakci na data statistiků to řekl generální ředitel CzechTrade Radomil Doležal. Pokračuje tak dle něj nepříznivá situace, kdy podniky mají někdy až rekordní počet poptávek, případně i zakázek, ale nedokáží je realizovat. Ekonom UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia Jiří Pour se domnívá, že z hlediska zahraničního obchodu bude klíčové, jak se bude dařit českým exportérům v kontextu globálního nedostatku surovin a dílů. Ekonom Komerční banky Michal Brožka konstatoval, že deficit bilance zahraničního obchodu souvisí s oživením investic a spotřeby, což tlačí na import, zatímco export klesá i z důvodu slabší výroby motorových vozidel a prohloubení deficitu bilance s ropou a zemním plynem. Analytik Raiffeisenbank David Vagenknecht za celý rok 2021 očekává, že růst dovozů převyší tempo vývozu. Zahraniční obchod by tak měl negativně přispět k HDP.

## Stavebnictví rostlo o 7,9 pct; povolily se stavby za 44 mld. Kč

Stavební produkce se v červnu 2021 reálně meziročně zvýšila o 7,9 %. Stavební úřady vydaly 8232 stavebních povolení (+4,9 %). Orientační hodnota těchto staveb činila 44,3 mld. Kč (+50,3 %). Informoval o tom Český statistický úřad. Počet zahájených bytů v červnu 2021 vzrostl o 54,7 % a dosáhl 4246 bytů. Počet dokončených bytů klesl o 8,5 % na 2251 jednotek. Stavební produkce dle údajů Eurostatu v květnu 2021 v EU27 stoupla o 11,6 %. Pozemní stavitelství posílilo o 12,8 % a inženýrské stavitelství o 6,0 %.

## Analytici: Data o stavebnictví jsou neutrální až mírně pozitivní

Stavební výroba navázala v červnu 2021 na květnové meziroční zvýšení a přidala po sezónním očištění 7,1 %. Uvedené tempo růstu nicméně znamená, že za červnem 2019 objem produkce zaostal o 3,5 %. Vyplývá to z komentáře hlavního ekonomy UniCredit Bank Czech Republic and Slovakia Pavla Sobíška k červnovým datům ČSÚ o stavební produkci s tím, že eskalace problému s dodávkami materiálů může produkci v dalších měsících dále přibrzdit. Petr Dušek z ČSOB k tomu uvedl, že zatímco průmyslová výroba i pod nepříznivým tlakem rostoucích cen a nedostatku vstupů v červnu vzrostla, produkce ve stavebnictví v meziměsíčním srovnání stagnovala. Dodal, že hlavním problémem stavebních firem zůstává nedostatek kvalifikovaných i pomocných pracovníků. Michal Brožka z Komerční banky vnímá zveřejněné údaje v souhrnu spíše jako neutrální až mírně pozitivní.

## BNP: Výstavba se dostane na předpandemickou úroveň v roce 2023

Developeři připravují na území Prahy do konce roku téměř 40 000 m2 nových kanceláří. V dalším období pak více než 140 000 m2. Bilanci ovlivní především chystané projekty Port 7 od Skansky nebo stavba v oblasti Masarykova nádraží firmy Penta. Informovala o tom společnost BNP Paribas Real Estate s tím, že výstavba se dostane na předpandemickou úroveň nejdříve v roce 2023. Nájemné zůstává stabilní s nejvyšší dosahovanou úrovní až 23 eur/m2 v centru Prahy. Neobsazenost vzrostla na 7,8 %. Ve 2Q 2021 byla realizovaná poptávka vyjádřená nájemními smlouvami meziročně o 8 % vyšší. Dvě nové budovy v areálu River City Prague získaly vedle ekocertifikace LEED Platinum rovněž osvědčení WELL Core & Shell a WELL Health & Safety Rating, reagující na protipandemická opatření. Většina firem přesto zvažuje stále zavedení práce na dálku.

## Nezaměstnanost zůstala v červenci na 3,7 pct

Úřad práce ČR k 31. červenci 2021 evidoval 272,18 tis. uchazečů o zaměstnání, což je meziměsíčně o 1124 méně. Podíl nezaměstnaných osob činil 3,7 %. Meziměsíčně se nezměnil a meziročně klesl o 0,1 pb. Nejvyšší podíl nezaměstnaných osob byl v kraji Ústeckém

a Moravskoslezském (shodně 5,5 %) a v Karlovarském (5,0 %). Zaměstnavatelé v ČR mají zájem o dělníky ve zpracovatelském průmyslu a ve stavebnictví a o sezónní pracovníky zejména ve stavebnictví, zemědělství, zahradnictví, lesnictví, rybářství či např. v potravinářské výrobě. Míra nezaměstnanosti byla v červnu 2021 podle dat Eurostatu nejnižší v celé EU, když dosahovala 2,7 %, zatímco průměr EU činil 6,8 %.

## Shoptet: Obrat e-shopů ve 2Q vzrostl na 50,5 mld. Kč

Obrat českých e-shopů ve 2Q 2021 dosáhl 50,45 mld. Kč, což je v meziročním srovnání nárůst o více než 10 %. Rekordní výsledky podtrhuje i nárůst počtu online obchodů o 3144. Podle dat společnosti Shoptet jich aktuálně v ČR funguje 41 639. CEO Shoptet Samuel Huba řekl, že před vypuknutím pandemie v roce 2019 zaznamenaly české e-shopy od dubna do června obrat 35,4 mld. Kč a letošní výsledky jsou o 40 % vyšší. Nejvíce rostoucí kategorií byly produkty zaměřené na cestování, jejichž prodej oproti 1Q vzrostl o 50 %. Růst zaznamenala i kategorie stavebních materiálů (+29 %) či auto-moto (+26 %).

## Financování členy ČLFA v 1H vzrostlo na 84,4 mld. Kč

Objem nebankovního financování firem a domácností realizovaný členy České leasingové a finanční asociace (ČLFA) se v 1H 2021 meziročně zvýšil o 22,2 % na 84,44 mld. Kč. Prostřednictvím leasingu nebo úvěrů poskytli 57,98 mld. Kč. Dalších 26,46 mld. Kč získali podnikatelé na financování provozu formou factoringu, což je o 28,4 % více. Oblast financování podnikatelských investic vykázala růst o 24,3 % při objemu 46,32 mld. Kč. Ve většině kategorií dosáhla členská základna asociace lepších výsledků než v 1H 2019. Úvěry či leasingy na vozidla narostly o 30,4 % na 34,36 mld. Kč. Celkové pohledávky členů ČLFA z běžících leasingových a úvěrových kontraktů dosáhly 245,93 mld. Kč.

## Skližeň základních obilovin bude nižší o 4 pct

Zemědělci v roce 2021 sklídí téměř 7,0 Mt základních obilovin (bez kukuřice na zrno) a 1,08 Mt řepky. Meziročně bude slabší úroda obilovin (-4,0 %) i řepky (-13,3 %). Očekávaná úroda základních obilovin je o 1,1 % nižší než průměr sklizní za posledních 10 let (osevní plocha -4,1 %; hektarový výnos +3,1 %). Odhady Českého statistického úřadu (ČSÚ) dále ukazují, že předpokládaná sklizeň máku v objemu 31 kt je nejvyšší za posledních 10 let. Plocha osetá touto plodinou se rozšířila na 44 tis. ha (+9,0 %) a očekávaný hektarový výnos 0,71 t/ha zůstal na úrovni roku 2020.

## Míra neobsazenosti průmyslových ploch klesla na 2,4 pct

Průměrná míra neobsazenosti průmyslových prostor v ČR ke konci 1H 2021 dosáhla s 2,4 % nového historického minima. Od konce roku 2020 klesla o 89 bazických bodů. Objem průmyslových prostor byl meziročně o 43 % nižší. Celková nabídka prostor se zvýšila o 192 300 m2. Informovala o tom společnost Savills s tím, že nabídka moderních průmyslových prostor na konci června dosahovala 9,3 mil. m2, z toho v Praze činila 3,25 mil. m2. Od 1Q 2021 se plocha rozestavěných projektů zvýšila na 790 100 m2. Podíl prostor stavěných spekulativně klesl na 30 % (237 100 m2). Celkový počet uzavřených transakcí, které spadají do čisté poptávky, se v 1H meziročně zvýšil o 47 %.

## Tržby ve službách vzrostly ve 2Q21 o 14,8 pct

Tržby ve službách očištěné o kalendářní vlivy ve 2Q 2021 meziročně reálně vzrostly o 13,8 %, bez očištění o 14,8 %. Data zveřejnil Český statistický úřad. V dopravě a skladování byly vyšší o 25,4 %, v ubytování, stravování a pohostinství o 32,7 % a v informačních a komunikačních činnostech o 6,1 %. Nárůst vykázaly také činnosti v oblasti nemovitostí (+2,8 %), profesní, vědecké a technické činnosti (+10,9 %) a administrativní a podpůrné činnosti (+19,8 %). Sezónně očištěné tržby ve službách se reálně mezičtvrtletně zvýšily o 3,4 %.

## MZ: Vakcinace byla dokončena u 58,7 pct populace 16+

Alespoň jednou dávkou proti nemoci COVID-19 bylo k 11. srpnu 2021 v ČR očkováno 5 784 228 osob starších 16 let. To představuje 65,2 % této populace. U 5 213 839 lidí byla vakcinace dokončena (58,7 %). V nejmladší sledované věkové kategorii (12 až 15 let) dosahovala úplná proočkovanost 5,0 %. V kategorii 16 až 29 let pak 33,4 %, v nejstarší (80+) 79,0 %. Dokládají to data Ministerstva zdravotnictví ČR (MZ).

## MZ: Počet hospitalizovaných vzrostl na 53

Počet potvrzených případů v souvislosti s nálezem způsobující onemocnění COVID-19 se k 12. srpnu 2021 zvýšil v ČR o 223 a dosáhl 1 675 675. Počet hospitalizovaných za den vzrostl z 52 na 53. Potvrzených případů za posledních sedm dní na 100 tis. obyvatel bylo 12. Počet zemřelých zůstal na 30 372. Informovalo o tom Ministerstvo zdravotnictví ČR (MZ).